



EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Comissão Organizadora do “**II Seminário Internacional Sociedade e Fronteiras/4º Encontro da Região Norte da Sociedade Brasileira de Sociologia/II Semana de Humanidade**”, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Art. 1º. Retificar o Item II do EDITAL PARA SUBMISSÃO DE PROPOSTAS DE SEMINÁRIO TEMÁTICO, GRUPOS DE TRABALHO, MINICURSOS E JOVENS CIENTISTAS AMAZÔNICOS: Mostra Científica do Ensino Médio, quanto aos prazos para submissão de propostas de Grupos de Trabalho ao Comitê Científico e envio de resumos para apresentação em forma de comunicação oral e pôsteres - JOVENS CIENTISTAS AMAZÔNICOS: MOSTRA CIENTÍFICA DO ENSINO MÉDIO.

Onde se lê:

PRINCIPAIS PRAZOS PARA COMPOSIÇÃO DA PROGRAMAÇÃO CIENTÍFICA

ATIVIDADES	DATAS
PRAZO PARA SUBMISSÃO DE propostas de Grupos de Trabalho ao Comitê Científico	14/07 a 08/08/2014

Leia-se:

PRINCIPAIS PRAZOS PARA COMPOSIÇÃO DA PROGRAMAÇÃO CIENTÍFICA

ATIVIDADES	DATAS
PRAZO PARA SUBMISSÃO DE propostas de Grupos de Trabalho ao Comitê Científico	14/07 a 18/08/2014

Onde se lê:

CRONOGRAMA JOVENS CIENTISTAS AMAZÔNICOS: MOSTRA CIENTÍFICA DO ENSINO MÉDIO

ATIVIDADES	DATAS
ENVIO DE RESUMOS para apresentação em forma de comunicação oral e pôsteres	14/07 a 08/08/2014

DIVULGAÇÃO das sessões temáticas das comunicações orais e pôsteres	22/08/2014
--	------------

Leia-se:

CRONOGRAMA JOVENS CIENTISTAS AMAZÔNICOS: MOSTRA CIENTÍFICA DO ENSINO MÉDIO

ATIVIDADES	DATAS
ENVIO DE RESUMOS para apresentação em forma de comunicação oral e pôsteres	14/07 a 15/09/2014
DIVULGAÇÃO das sessões temáticas das comunicações orais e pôsteres	30/09/2014

Art. 2º. Os demais itens e prazos permanecem inalterados.

Boa Vista – RR, 08 de agosto de 2014.

Prof. Dr. Maxim Paolo Repetto Carreno
 Coordenador do Programa de Pós-graduação em Sociedade e Fronteiras e/e
 Presidente da Comissão Organizadora e/e

